

**Processo SEI 024.00036742/2023-91**

**Interessado: Grupo Técnico de Edificações - GTE**

**Assunto: Execução da conclusão de obras do Instituto de Infectologia Emilio Ribas – Fase III - Concorrência CGA nº 07/2023.**

### **ESCLARECIMENTO - 03**

Solicitação de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ao Edital da Concorrência CGA n.º 07/2023, em **14/11/2023**, fazendo-o da seguinte forma:

#### **Pergunta:**

1-) No arquivo eletrônico em Excel, planilha\_ocamento\_cdhu\_191\_sem\_preco\_4, fornecido pelo órgão, verificamos que existem algumas divergências em relação ao edital em arquivo pdf.

- Item 6.25 - Estaca escavada com injeção ou microestaca, diâmetro de 25 cm – Informa no arquivo em Excel a quantidade de 1.150,00, porém no edital a quantidade é de 1.225,00.

Por gentileza poderiam informar qual é a quantidade correta? A planilha será retificada?

- Item 17.164 - Bloco autônomo de iluminação de emergência LED, com autonomia mínima de 3 horas, fluxo luminoso de 2.000 até 3.000 lúmens, equipado com 2 faróis – Informa no arquivo em Excel a quantidade de 550,00, porém no edital a quantidade é de 200,00.

Por gentileza poderiam informar qual é a quantidade correta? A planilha será retificada? No arquivo em Excel a numeração do item informado é 17.165 está correto?

2-) No arquivo eletrônico em Excel, planilha\_ocamento\_cdhu\_191\_sem\_preco\_4, fornecido pelo órgão, verificamos que existem o item 17.164 - Central de iluminação de emergência, completa, autonomia 1 hora, para até 240 W, porém o mesmo não está contemplado na planilha em pdf. do edital.

Como devemos proceder para cotação desse serviço? A planilha será retificada? A quantidade e o valor unitário serão fornecidos?

#### **Resposta:**

##### **Esclarecimento 1**

Deverão prevalecer as informações da planilha de serviços.

##### **Esclarecimento 2**

Deverão prevalecer as informações da planilha de serviços.

#### **Equipe de Licitações**